



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2012/PROEX

A Universidade Federal de Sergipe (UFS), por intermédio da Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Comunitários (PROEX), torna público, para conhecimento dos interessados, a retificação do Edital nº 03/2012/PROEX:

ONDE SE LÊ:

7.1. As inscrições ocorrerão no período de 24 de setembro a 23 de outubro de 2012. A submissão das propostas ao presente edital deverá ser feita exclusivamente em formulário do dsilva.ufs@gmail.com, acmarcal@yahoo.com.br, lcl@ufs.br, valdiceb@yahoo.com.br, fabiotfouni@hotmail.com, eder@infonet.com.br, catarinanoliveira@hotmail.com, catar@bol.com.br, muhse_ufs@yahoo.com.br, periclesmoraes@hotmail.com Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas - SIGAA (www.sigaa.ufs.br), no menu “Extensão/ações de extensão”, sub-menu “submeter proposta”.

LEIA-SE:

7.1. As inscrições ocorrerão no período de 24 de setembro a 23 de outubro de 2012. A submissão das propostas ao presente edital deverá ser feita exclusivamente em formulário do Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas - SIGAA (www.sigaa.ufs.br), no menu “Extensão/ações de extensão”, sub-menu “submeter proposta”.

ONDE SE LÊ:

13. CRONOGRAMA

Homologação das chefias via SIGAA (www.sigaa.ufs.br).	24 de setembro a 23 de outubro de 2012.
---	---

LEIA-SE:

13. CRONOGRAMA

Homologação das chefias via SIGAA (www.sigaa.ufs.br).	24 de setembro a 24 de outubro de 2012.
---	---

São Cristóvão, 23 de outubro de 2012.

Profª. Dra. Maria da Conceição Almeida Vasconcelos
Pró-Reitora de Extensão e Assuntos Comunitários
em exercício